



Зрелищно катерене сградата на Общината, 1 000 лв. награден фонд за първенците

Понеделник, 21 Септември 2009

Зрелищно катерене сградата на Общината, 1 000 лв. награден фонд за първенците

Общ награден фонд в размер на 1 000 лева ще бъде разпределен утре, 22 септември, измежду първенците в най-екстремното спортно мероприятие, чийто домакин е Община Димитровград. От 11 часа търсачите на силни усещания могат да изпитат сили в изкачване 14-етажната сграда на местното Кметство. Достигане върха на най-високото в областта административно здание ще става по т.нар. метод на самоизвличане. Инициативата се провежда за втори път и е планирана във връзка с 101-ата годишнина от обявяване Независимостта на България.



Партньор в техническата организация и провеждане на състезанието е местният клуб по алпинизъм "Хеброс-99". Очаква се в тазгодишното издание на зрелищното катерене да се включат и състезатели от Димитровград. Заявки за участие са постъпили от различни краища на страната. Припомняме, че година по-рано призовото първо място зае Теодор Кисимов от русенския алпийски спортен клуб "Приста". Тогава състезателят от крайдунавския град съумя да елиминира конкуренцията с лично време 2,256 минути.

Общо петима бяха миналогодишните участници в надпреварата по "покоряване" на най-високата в Хасковска област административна сграда. Надеждите на организаторите са, че утре, 22 септември, тя ще е далеч по-оспорвана - и като масовост на участниците, и като желание за себедоказване. Следвайки олимпийския принцип и подмамен от желание да усети адреналина от височинния спорт, през 2008 г. върха на димитровградското Кметство достигна и Илия Илиев, оператор в една от хасковските кабелни телевизии.

Да се включат в тазгодишното състезание са поканени всички желаещи. За целта те трябва да имат необходимия опит и умения, както и валидна застраховка "Живот", категорични са организаторите.

За утрешния празничен 22 септември са предвидени и още две спортни събития. Те ще преминат под знака на Европейската седмица на мобилността. От 14 часа на входа на парк "Марица" ще се проведе демонстративно каране на ролери. Организаторите от Община Димитровград канят всички изкушени от този алтернативен вид спорт да се присъединят. А два часа по-късно пред сградата на Общинска администрация ще бъде даден старт на своеобразно велоществие. Участниците в него ще поемат от бул. "Раковски" и ще преминат през основните градски пътни артерии. По този начин се цели популяризиране на алтернативните и природосъобразни начини на предвижване в градска среда.

